

# 台湾“宝贝”首日封亮相威海

## 同时发行“和谐”个性化服务专用邮票1版24枚

本报威海4月17日讯(记者侯书楠 实习生张汝树 付文学) 4月16日,台湾赠送大陆的梅花鹿和长鬃山羊顺利抵达威海刘公岛入住新家。为了纪念这一历史性时刻,威海集邮公司特于当天推出纪念封和专用邮票,引来全国各地不少集邮爱好者收藏。

当天发行的“纪念礼包”包括纪念封1套2枚,启用纪念戳1枚,并发行“和谐”个性化服务专用邮票1版24枚,定价58元。一大早,就有不少集邮爱好者在集邮公司营业厅等待购买。来自大连的老邮民蒋先生表示:“同步发行首日封非常具有纪念意义,我肯定不会错过收藏。”打开邮册,两枚纪念封镶嵌在两边,中间是一版专用邮票。纪念封的背景图案都印有刘公岛和邓世昌雕

像,不同的是左下角图案:分别是梅花鹿“繁星”、“点点”和长鬃山羊“喜羊羊”、“乐羊羊”。

邮票也分成两类,除了共同印有“和谐”字样的邮票外,分别印着梅花鹿和长鬃山羊。据威海集邮公司经理于为波介绍:“首日封上印制的刘公岛和梅花鹿、长鬃山羊图案都由刘公岛提供,是四只宝贝在台湾生活时拍摄的。”16日当天购买首日封的顾客,还可以获印启用纪念戳。红色的印戳上刻着梅花鹿和长鬃山羊的图片,并写有“台湾梅花鹿和长鬃山羊落户威海·刘公岛”的字样。漂亮的印戳让集邮爱好者爱不释手。于为波说:“此次首日封在威海市限量发行,外地的集邮爱好者也可以打电话征订。”



买到首日封的集邮爱好者展示“宝贝儿”。本报记者 侯书楠 摄

### 环翠区“一对一”就业帮扶

本报威海4月17日讯(记者 孙丽乐 通讯员 陈鹏远) 近日,记者从环翠区人力资源和社会保障局了解到,该局面向646名城乡劳动力未就业人员发放《致全区有就业愿望劳动力的一封信》初见成效,已有426人就业或即将就业。

日前,环翠区人力资源和社会保障局向646名城乡劳动力未就业人员发放《致全区有就业愿望劳动力的一封信》,将最新汇总的全区84家企业6010个工作岗位,包括年龄要求、工种、工资价位等,以挂号信的形式邮寄到所有有就业愿望人员手中,供他们根据自身条件与相关工作岗位对接。

在挂号信发出七天后,环翠区就业办依托辖区5个乡镇、3个办事处劳动保障事务所对646人逐人进行电话回访,详细掌握每名劳动力的需求。

据最新统计,有就业愿望的646人中已有239人通过多种方式实现了就业再就业,有162人已经进入了岗位对接阶段,已帮助25名未就业劳动力与用工企业顺利对接。

# 高校划责任区招环保志愿者

## 13个卫生区两天报名团队已达15个

本报威海4月17日讯(记者刘洁) “学校总体环境一直比较不错,但由于学校面积大,清洁人员相对不足,不可避免地会出现一些卫生死角,由此我们想到了在学校招募环保志愿者。”近日,哈工大(威海)校团委的朱美丽老师在接受记者采访时表示,组

织方将全校划分为13个区域,招募通知发出后,两天来报名团队已达15个。

记者从招募通知上了解到,组织方已将校园划分为13个“环保责任区”,招募志愿者服务团队主要负责区域内的卫生,捡拾白色垃圾,保持区域内的清洁。

“招募环保志愿者并不是取代校园清洁工人。”校团委朱美丽老师表示,学校环境一直比较不错,但由于面积大,清洁人员相对不足,不可避免地会出现一些卫生死角。志愿者主要是辅助清洁工人做好校园保洁工作,此举深层次目的是增强大学生的环保意识

和责任意识。朱老师还介绍说,由于是首次招募,志愿者的服务周期也比较灵活,暂定为1个月、2个月或3个月,以接力的方式继续下去。通知发出两天来,已经有15个团队报名参与志愿环保活动,并且以个人身份电话咨询的大学生也非常多。